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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA OA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DECIDIA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
EtlUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas

(19:00h) do dia quatro de junho do ano de dois mil e dezoito(04/06/201 8), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'
67, sob a Presidência do Senhor Vereador Marmelo José Resende, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador José Chamar de Oliveira que
procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

presença de nove(09): Aâanio Abres Pinto, Calos Raimundo Barroco, Friti, Francisco

Carlos Cintra, Jogo Clarismon Salvador, José Chamar de Oliveira, Marmelo José

Resende, Orçando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e Sérgio
Mota Pereira. Tendo veriâcado a presença do número regimental de vereadores, o

Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de

t(idos e pediu que âcassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em seguida pediu
'o Senhor Secretário Vereador José Chamar que Êlzesse a leitura da Ata da 8' Reunião

Extraordinária que após lida, foi submetida a Tumo Ünico de Discussão e Votação e foi
Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Não havendo

.D//'e/ora, o Senhor Presidente Marmelo pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura

do: # Ekped@ /e do .Ekeca//vo.: Ofício n.' 081/2018 encaminhando o Projeto de Lei
n ' \112b\'8 "Autoriza o Poder Executho Municipa! a doar imóvel que mettciona e dá
oz//ras proa/dêmcias" que está sendo distribuído às comissões nesta sessão; Ofício n.'

8.S12Q\.8 respondendo as indicações apresentadas na sessão anterior\ E4pg!!ig!!!e..dg
Legislativo: Indicações ti.' 14, IS, 16, 17, 18, 19, 2Q, 21 e 22/2018 de aJXotla dos

vereadores da Casa Antes de passar a palavra aos vereadores, o Senhor Presidente

comunicou que em virtude da participação da maioria dos vereadores no Congresso

Mineiro de Municípios em Belo Horizonte, nossa reunião ordinária do dia 18 de junho
terá que ser adiada para a segunda-feira seguinte, dia 25 de junho e gostaria de saber se

todos estão de acordo. Havendo a concordância do plenário, o Senhor Presidente

Marmelo deixou então todos os vereadores convocados para a próxima reunião ordinária

no dia 25 de junho às 19 horas e em seguida concedeu a palavra aos vereadores para

comentarem a matéria do expediente ou algum assunto de interesse público e neste

momento houve uma conversa infonnal entre os presentes. Passando para a .ErlbgBa
r Presidente convidou o representante da Empresa

REDEPETRO para ocupar a tribuna e prestar esclarecimentos aos edis e ao público
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presente sobre as intenções de se instalarem no município, assunto este que inclusive é

objeto do prometo de lei que está sendo distribuído nesta sessão. O representante da

Empresa ocupou a tribuna e expôs no plenário suas considerações e respondeu aos

questionamentos e dúvidas levantadas pelos nobres pares, havendo neste momento uma

conversa informal entre os presentes. Ao final, o Senhor Presidente agradeceu a
presença em nossa sessão, fazendo votos de que sda este o início de uma parceria de

sucesso entre a REDEPETRO e o Município de Careaçu que há muito anseia pela

geração de empregos e melhora da arrecadação do erário municipal. Passando para a
Ordem do Dia o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário José Chamir que âzesse

a leitura do parecer das comissões ao Projeto de Lei n.' 13/2018 ".Dispõe sopre as
diretrizes para elaboração da Lei Orçametttária - LOA de 2019 e dá outras

proa;dê/zcfas" e a pós a leitura submeteu o projeto a Primeiro Turno de Discussão e
Votação e foi Aprovado por todos os Vereadores. Ato contínuo, o Secretário fez

também a leitura do parecer das comissões ao Projeto de Lei n.' 16/2018 "Dá mama â

Rua do Município de Carcaça, MG e dá outras providências" e após a. \ütuxa. o

Senhor Presidente o submeteu a Primeiro Tumo de Discussão e Votação e Êoi Aprovado
por todos os vereadores. Finalizando, o Senhor Presidente passou para as

(l:!l!!$idçrações F naus e concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu
pronunciamento. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Marmelo José

Resende agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima reunião ordinária que,
conforme deliberação do plenário, âcou adiada para o dia 25 de Junho às 19 horas e
declarou encerrada esta sessão. E eu, José Chamir de Oliveira, Vereador Secretário da
Mesa Diretora da

por mim
04 de Junho de

Municipal de Careaçu, lavrei a presente ata que vai assinada

lo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões,
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